



艾威和林嘉嫻在澳門開完會，在廣場玩影相。



繼模王璐瑤、黃榕、趙詠瑤及黃煦珽以火辣泳裝力撐艾威。

# 過檔王維基受重視

# 艾威初嚙一線男主角

艾威是一位資深演員，去年從TVB轉投王維基的香港電視，一劇接一劇，演藝事業發展前所未有的暢順，在劇集《三面形醫》可以初嚙一線男主角。早前，在其新書《情聖之賭神終極一注》記者會上，王維基更拖馬撐場，可見其受重用和尊重。艾威昨日登上遊艇為新書造勢，請來嚙模王璐瑤、黃榕、趙詠瑤及黃煦珽以火辣泳裝力撐。

要說賭神當然是發哥(周潤發)在《賭神》中形象深入民心廿多年，最近有隱世「賭神」艾威寫書講賭神，艾威稱自己本小說附送賭神秘笈。他說：「雖不能像發哥神乎其技變出撲克階磚3，我好喜歡研究學術數學，研究人與事，在好奇心驅使研究呢條百家樂。有些事不試過又唔知，試過原來係可以。」他決定要將其研究經年，一再改良的秘笈公諸於世；是他對自己承諾要在五十歲時做些事，不然像是一事無成。搞到出賭神秘笈是否很擅長賭？艾威卻強調自己不好賭，只是愛好研究學術數字，並忠告市民爛賭如倒錢落海，好易輸吃頭家。

## 佩服李小龍哲學

回想在無綫跑龍套的日子，艾威自嘲說：「直情纔線，竊住2、3線、3、4線；4、5線。」

入行廿多年，拍電視及電影相信不下百多部，其中滿意甚或印象較深刻的，他不假思索道：「戲份重些有03年的《戀愛自由式》，仲有好耐之前的《情濃大地》，我做大反派，成套戲由我牽引，是一個主導地位。」

做演員做上癮的最大原因，相信是可扮演一些想也沒想過的角色，正如艾威在劇集《三面形醫》內，飾演婦產科醫生，怪不得連他自己也言突破。「開頭在訓練班那陣，老實講我身手唔錯，所以好多時派我做打手，好多人都以我為動作演員，其實是沒動作動作的演員，哈哈，唔打得，之後有耐，覺得唔對路，唔可以咁，所以都刻意避開呢類角色。目前好希望可以演一套戲，裡面有幾個唔同角色造型出現。」偶像人人有，當藝人的雖是大眾偶像，本身也有偶像，艾威說：「偶像，我只得一個李小龍，因為他做到的事，我實在做唔到，亦係好多人做唔到，好幸運生在這個年代，這

個地方，見證一個咁傳奇人物出現，我在街見過他，那陣好細個，怕醜冇走理去嗆佢。我最佩服他，特別是哲學方面，「盡其在我」呢四個字，好深刻體會同啟發，影響我到現在，沿用至今，每個人想點行，去到幾盡，完全係自我控制，就好似今次突破出書都係靠自我鞭策。」

近日，艾威與林嘉嫻經常過澳門與贊助商開會傾宣傳新書，問到不怕惹來非議？艾威笑說：「唔怕，佢係我老闆，跟住可能合作出第二本，第三四本呢！」而林嘉嫻也搞笑謂艾威只是她一棵搖錢樹而已。

Info  
文攝：蜜雪兒  
Makeup: Selina@K'sMPAT  
Hair: James@HH'Hair

艾威坦言偶像只得一個李小龍。

## 戴佩妮 交完美「畢業作」

香港文匯報訊「純屬意外」是戴佩妮第一次自創品牌的創業作，但她卻說：「我是抱着交畢業作品的心態在做這張專輯！」原來這次跟馬來西亞頂級樂手合作，戴佩妮抱着一種學習的心態，她說：「樂手的表現都比我的歌聲出眾！跟他們合作不用擔心任何技術不成熟的問題，他們被我打槍的機率非常低，幾乎都錄不超過5個take就ok了！我非常樂意接受他們的意見，跟他們交流學習，擦出不同的火花。」

另外，樂壇新組合「Fabel」新專輯籌備當中，雖然只是EP，但製作非常認真，曲詞更是由兩位成員LoLo盧君和Jimmy馮慶聰負責，更得著名唱片監製Alvin Leong監製專輯。二人都希望藉此機會可嘗試不同的音樂風格，創作他們所想的，唱出他們所感受的。



戴佩妮

## 黃宇詩鼓勵梁奕倫 演出性感寫真



黃宇詩、彭晴鼓勵梁奕倫演出性感寫真。

香港文匯報訊 近日梁奕倫(Roland)除忙於為新書《70後援會·逆生長多花樣》宣傳及着手籌備「70後援會」的新搞作外，又與梁榮忠主持《雙梁計》。日前兩位請了黃宇詩及彭晴大談近年參與的舞台劇《中女解毒 II 之戀戰中男海》。Roland與黃宇詩多年老友，而彭晴更是多年在港台的同事，所以三人在化妝間傾個不停。黃宇詩近日榮升老闆闊胸，生意非常好，她經常笑Roland有玲瓏浮凸的身材，要預他帶胸圍，兩人同聲表示Roland應該快些推出性感寫真集，一定吸引到很多讀者支持。

## 陳慧琳 拍廣告母愛大發

香港文匯報訊(記者 植植) 陳慧琳(Kelly)今年再次為美心傳統月餅拍攝全新一輯電視及平面廣告，與小朋友一起預先感受中秋節的快樂氣氛。是次拍攝由早上開始直到晚上月亮出現，入夜後屋內的泳池和公園都掛滿點着的傳統燈籠，整個地方都充滿着中秋節的喜慶氣氛。最讓Kelly感到興奮的就是和她一起拍攝的4歲小朋友，他和蝦餃仔一樣大，於拍攝現場走來走去十分好動。拍攝仍未開始時，小朋友已經主動邀她一起玩要，不但為她戴上兔仔耳頭箍，還要玩飛氈轉，活像兩母子一樣，所以Kelly也覺得分外親切。

雖然拍攝用上一整天，但小朋友到晚上時仍然很乖很合作，配合他一頭髮髮和很甜蜜的笑容，那份活潑可愛亦令Kelly輕鬆不少。而作為潮媽的她一向都是兩子的形象設計，所以她一見到小朋友這頭髮髮時，立即大讚他有型，並且希望細仔小龍包都可以留一個這樣的髮型。



陳慧琳和4歲小朋友一起拍攝，很开心。

## 華語電影市場空前好 要集體作戰搶佔商機

【中新社電】內地知名導演、監製黃建新與台灣知名導演、監製焦雄屏在台北電影節舉辦的對談活動中指出，當前內地電影市場迅速發展，兩岸與香港面臨空前絕好的合作機遇，應攜手共同推動華語電影產業發展。

黃建新指出這樣的發展速度讓人始料未及，「我們原本預計需要3到5年時間達到的票房水平，卻在8個月之內實現了。」

黃建新也說，現在古裝大片在大陸市場相繼失靈，反倒像《致我們終將逝去的青春》及小說改編的《小時代》票房亮眼。他們建議新導演們可加入大華語圈或堅持本土市場，面對高里活強大的電影工業，華語電影工作者更可以「集體作戰」，集合兩岸的專才，將人力財力聚集起來，找到世界都接受的故事題材，一起進軍全球市場。

過去一年裡，內地電影市場呈現出「井噴式」的發展，票房超過5億元人民幣的電

## 鄭嘉穎 減產找老婆

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鄭嘉穎近年主力在內地拍劇賺錢，生活較前穩定下來，亦能令母親安心，今年嘉穎會減產拍劇，因要放些時間宣傳今年推出的新專輯，以完20年的心願，另一目標便是結婚生子，惜仍未有對象。對於有傳他以三千萬購入三個單位給家人，嘉穎則未有正面回應，最重要是不用再令家人擔心。嘉穎昨日出席護膚品牌活動，對於有指他以50萬一集接拍內地電視劇，嘉穎笑着說：「價錢是別人講，只是搵兩餐，總之現時覺得很開心，人也定了。」有指他用三千萬買屋孝敬家人，嘉穎謂：「我阿媽買了，家姐都買了，(你送的?)最開心是家人無需再擔心，媽咪都擔心了很多年，老人家最緊要是安心。」近年發展不錯的他，想必身上漲了不少，家穎謙稱：「OK啦，搵到食，較以前好一些，收入問題無需去比較，只求生活過得舒服便可以，(放棄香港市場?)只是內地市場龐大，要花多點時間經營，但不會放棄香港市場。」嘉穎繼07年出過國語碟，他透露會在秋天檔期推出國語專輯，這是他入行20年的一個心願，這張碟會是這20年的總結，作為一個紀念，況且他仍很享受在台上唱歌的感覺，問他會否再開演唱會？「再講，說不想都是騙人。」他坦言另一心願是結婚生子，組織家庭，可是現在仍沒有對象，會接受內地女生嗎？家穎稱：「不要分香港定內地，只是未遇到，遇到適合便結婚，擇偶條件是女性、單身、聰明有智慧，要成熟一些，美貌反而不是最重要，沒有人到80歲依然會漂亮。(母親叫你減少工作努力找結婚對象嗎?)她放棄了，但有叫我下半世要搵番個伴，其實我已經減少了工作，上年拍了四部劇，去年只拍二部，其他時間留作宣傳國語碟和有自己的人生。」

鄭嘉穎今年會減產拍劇，因要放些時間宣傳新專輯。



鄭嘉穎今年會減產拍劇，因要放些時間宣傳新專輯。

## 汪詩詩 唔幫子丹公司管數

香港文匯報訊(記者 梁穎儀) 汪詩詩、馬詩慧、陳倩揚及姚嘉妮等一眾星級媽媽，昨日出席兒童故事繪本慈善義賣活動的揭幕儀式，名媛羅可旋、龐董晶怡、劉清儀及「勵智協進會」榮譽顧問莫何敏儀等亦有到場支持。台上，一眾星級媽媽又分享育兒心得。

暑假即將來臨，汪詩詩表示今個暑假將不會帶子女出外遊玩，因老公甄子丹將會幾部電影上映，加上她又忙於幫妹妹汪圓圓籌備11月舉行的婚禮，還有



馬詩慧 汪詩詩

她幫老公的電影公司做管理工作。詩詩透露一對子女會擔正花仔花女，女兒更已着手整禮物給圓圓，不過就相當神秘。問到詩詩是否會幫老公的公司管數？詩詩即時搖頭否認：「我唔係管數，唔係監製。(會唔會寫劇本?)我現在學緊電影，但唔會寫劇本，因為太耐冇寫。」問到她會否幫老公拍自傳式電影？詩詩透露昨早已經有人致電找子丹出漫畫書，她也覺得可以考慮，因有感外國有很多英雄人物，但中國代表沒有，都想出書引起小朋友的興趣，不過現仍是初步接觸。